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PARTENERI ACADEMICI: 

Universitatea BabeἨ Bolyai, Cluj Napoca   - Universitatea BucureἨti   - Universitatea Politehnica BucureἨti       

Universitatea de Vest din TimiἨoara     - Universitatea de MedicinŁ Ἠi Farmacie Grigore T. Popa, IaἨi   

O conversaἪie despre 

Viitorul României 
pornind de la opiniile românilor

Un proiect de cercetare sociologică inițiat și coordonat de think-tank-ul 
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Prezentarea proiectului Romania Agenda 2050

• ProiectulAgendaRomânia2050ƞǓƛpropune demarareaunei ŎƻƴǾŜǊǎŀǚƛƛƴŀǚƛƻƴŀƭŜdesprepolitici publiceŜǎŜƴǚƛŀƭŜ

pentru viitorul Românieipe termen lung având ca punct de plecare opiniile românilor culeseprintr-o serie de

sondajede opinieƴŀǚƛƻƴŀƭŜ.

• Pornindde la ceeace cred românii, dorimǎŇƞƴŎǳǊŀƧŇƳo ŎƻƴǾŜǊǎŀǚƛŜŀƳǇƭŇaŜȄǇŜǊǚƛƭƻǊ(din mediul academic,din

sectorulpublicǓƛprivat)pe fiecaredintre temeleproiectului.

• Proiectul ƞǓƛpropune realizareamai multor studii sociologicepe ǓŀǎŜzone majore de interes pentru viitorul

României,fiecareƞƳǇŇǊǚƛǘŇîn temespecifice:

1. SOCIETATEAVIITORULUI:9ŘǳŎŀǚƛŜΣ{ŇƴŇǘŀǘŜΣtƻǇǳƭŀǚƛŜκ5ŜƳƻƎǊŀŦƛŜΣSistemuldepensii,aƛƎǊŀǚƛŜΣValori,Identitate

2. INFRASTRUCTURAVIITORULUI: Mobilitate, Urbanizare,Conectivitate

3. MEDIUL¡LRESURSELEVIITORULUI:{ŎƘƛƳōŇǊƛclimatice,Poluare,ResurseǓƛmaterii prime,EnergieŎǳǊŀǘŇ

4. ECONOMIA¡LAFACERILEVIITORULUI: GlobalizareǓƛLocalizare,Fiscalitate,EconomiaǊǳǊŀƭŇΣProvocareadatoriilor

5. TEHNOLOGIILEVIITORULUI: Meseriileviitorulului,Valoareatehnologiei,Digitalizare,Oameni,aŀǓƛƴƛΣLƴǘŜƭƛƎŜƴǚŇŀǊǘƛŦƛŎƛŀƭŇ

6. LOCULROMÂNIEIÎN LUMEAVIITORULUI: DǳǾŜǊƴŀƴǚŇǓƛDŜƻǇƻƭƛǘƛŎŇΣTipul de wŜǇǳōƭƛŎŇΣSecuritateƴŀǚƛƻƴŀƭŇΣBrand de ǚŀǊŇΣ
Diaspora
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Parteneri academici ai proiectului
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Teme de cercetare din cadrul primului sondaj de opinie ïIunie 2022

În cadrul primului studiu sociologicƴŀǚƛƻƴŀƭrealizat în iunie 2022, temele investigateau

fost:

Capitolul1: tŜǊŎŜǇǚƛŀ ǇǊŜȊŜƴǘǳƭǳƛ ƞƴ ŎƻƳǇŀǊŀǚƛŜ Ŏǳ ǘǊŜŎǳǘǳƭ όмф89ύ Ǔƛ ǾƛƛǘƻǊǳƭ όнлрлύΣ Reforma 

administrativ-ǘŜǊƛǘƻǊƛŀƭŇ

Capitolul2: tŜǊŎŜǇǚƛŀ ŀǎǳǇǊŀ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛ ǘǊŀƴȊƛǚƛŜƛ ŜƴŜǊƎŜǘƛŎŜ ƭŀ ǎǳǊǎŜ ŘŜ ŜƴŜǊƎƛŜ ƴŜǇƻƭǳŀƴǘŜ

Capitolul3: MŜŘƛǳƭ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛΦ tŜǊŎŜǇǚƛŀ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǇǊƻǘŜƧŀǊŜŀ ƳŜŘƛǳƭǳƛ Ǔƛ ǊŜŎƛŎƭŀǊŜ

Capitolul4: tŜǊŎŜǇǚƛŀ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǎǘŀǊŜŀ ŘŜ ǎŇƴŇǘŀǘŜ ŀ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛ 

Capitolul5: tŜǊŎŜǇǚƛŀ ŀǎǳǇǊŀ ¡ǘƛƛƴǘŜƛ Ǔi Tehnologiei. Meseriile viitorului

Capitolul6: {ŜŎǳǊƛǘŀǘŜŀ ƴŀǚƛƻƴŀƭŇ ŀ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛ

Capitolul7: tŜǊŎŜǇǚƛŀ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ {ŜǊǾƛŎƛƛ Ǔƛ .ǳƴǳǊƛ ǇǳōƭƛŎŜ ŜǎŜƴǚƛŀƭŜ
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Metodologie

β{ƻƴŘŀƧǳƭ ŘŜ ƻǇƛƴƛŜ ƭŀ ƴƛǾŜƭ ƴŀǚƛƻƴŀƭ ŀ Ŧƻǎǘ ǊŜŀƭƛȊŀǘ Lb{/htResearch la comanda think-

tank-ului STRATEGIC Thinking Group.

β Datele au fost culese în perioada23 mai- 14 iunie2022 .  

β Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

β5ŀǘŜƭŜ ŀǳ Ŧƻǎǘ ŎǳƭŜǎŜ ǇǊƛƴ ƳŜǘƻŘŀ /!¢L όƛƴǘŜǊǾƛǳǊƛ ǘŜƭŜŦƻƴƛŎŜύΣ ǾƻƭǳƳǳƭ ŜǓŀƴǘƛƻƴǳƭǳƛ 

simplu, stratificat fiind de 1500de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

ŘŜƳƻƎǊŀŦƛŎŜ ǎŜƳƴƛŦƛŎŀǘƛǾŜ όǎŜȄΣ ǾŃǊǎǘŇΣ ƻŎǳǇŀǚƛŜύ ǇŜƴǘǊǳ ǇƻǇǳƭŀǚƛŀ ƴŜƛƴǎǘƛǘǳǚƛƻƴŀƭƛȊŀǘŇ ŀ 

wƻƳŃƴƛŜƛΣ Ŏǳ ǾŃǊǎǘŀ ŘŜ му ŀƴƛ Ǔƛ ǇŜǎǘŜΦ 

β9ǊƻŀǊŜŀ ƳŀȄƛƳŇ ŀŘƳƛǎŇ ŀ ŘŀǘŜƭƻǊ ŜǎǘŜ ŘŜ ҕ2.53%, la un grad de încredere de 95%.
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Capitolul1: 5ƛǊŜŎǚƛŀ ǚŇǊƛƛΣ tŜǊŎŜǇǚƛŀ ǇǊŜȊŜƴǘǳƭǳƛ ƞƴ 

ŎƻƳǇŀǊŀǚƛŜ Ŏǳ ǘǊŜŎǳǘǳƭ όмф89ύ Ǔƛ ǾƛƛǘƻǊǳƭ όнлрлύΦ wŜŦƻǊƳŀ 

ŀŘƳƛƴƛǎǘǊŀǘƛǾ ǘŜǊƛǘƻǊƛŀƭŇ 
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Direc ѽie Rom ânia

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

24.3%

69.8%

5.9%

O direcἪie bunŁO direcἪie greἨitŁNS/NR
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Direc ѽie Rom ânia - Profile
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?(% o directiebuna )
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Direc ѽie Rom ânia - Profile
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România?(% o directiegresita)
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Comparaѽia prezentului cu trecutul (1989) 

Au trecut peste 30 de ani de la schimbările din 1989. Din ceea ce cunoașteți sau ați auzit, situația generală de 

acum din România este mai bună sau mai proastă, comparativ cu cea din 1989? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

35.6%

8.5%

54.0%

1.9%

Mai bunŁ acum dec©t
în 1989

La fel ca în 1989 Mai rea acum decât în
1989

NS/NR
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Comparaѽia prezentului cu trecutul (1989) - Profile
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Au trecut peste 30 de ani de la schimbările din 1989. Din ceea ce cunoașteți sau ați auzit, situația generală de acum din 

România este mai bună sau mai proastă, comparativ cu cea din 1989? (% Mai ōǳƴŇacumdecâtîn 1989)
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Comparaѽia prezentului cu trecutul (1989) - Profile
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Social 
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Au trecut peste 30 de ani de la schimbările din 1989. Din ceea ce cunoașteți sau ați auzit, situația generală de acum din 

România este mai bună sau mai proastă, comparativ cu cea din 1989? (% Mai rea acumdecâtîn1989 )
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Comparaѽia prezentului cu viitorul (2050)

Cum credeți că va fi situația generală a României peste aproape 30 de ani, în 2050? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

43.5%

14.3%

34.5%

7.7%

Mai bunŁ ´n 2050
decât decât acum

La fel ca acum Mai proastŁ ´n 2050
decât acum

NS/NR
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Comparaѽia prezentului cu viitorul (2050) - Profile
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Cum credeți că va fi situația generală a României peste aproape 30 de ani, în 2050? (% Mai ōǳƴŇîn 2050 decâtdecâtacum)
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Comparaѽia prezentului cu viitorul (2050) - Profile
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Cum credeți că va fi situația generală a României peste aproape 30 de ani, în 2050? (% Mai ǇǊƻŀǎǘŇîn 2050 decâtacum )
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Reforma administrativ teritorial Ł - I

Ultima reorganizare administrativ-teritorială din România a avut loc în urmă cu peste 50 de ani. Dvs credeți că o 

reformă administrativ-teritorială ar îmbunătăți calitatea serviciilor publice din România? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

60.7%

31.9%

7.4%

0.0%

Da Nu Nu stiu / nu pot
aprecia

Nu raspund
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Reforma administrativ teritorial Ł- Profile
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Ultima reorganizare administrativ-teritorială din România a avut loc în urmă cu peste 50 de ani. Dvs credeți că o reformă 

administrativ-teritorială ar îmbunătăți calitatea serviciilor publice din România? (% DA)
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Reforma administrativ teritorial Ł- Profile
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Ultima reorganizare administrativ-teritorială din România a avut loc în urmă cu peste 50 de ani. Dvs credeți că o reformă 

administrativ-teritorială ar îmbunătăți calitatea serviciilor publice din România? (% NU)
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Reforma administrativ teritorial Ł- II

Reforma administrativ-teritorială ar putea cuprinde posibilitatea unificării/comasării unor localități. Știind acest 

lucru, dvs. credeți că reforma administrativ teritorială ar putea îmbunătăți calitatea serviciilor publice din 

România? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

60.8%

35.3%

3.9%
0.0%

Da Nu Nu stiu / nu pot
aprecia

Nu raspund
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Reforma administrativ teritorial Łïleading - Profile
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Reforma administrativ-teritorială ar putea cuprinde posibilitatea unificării/comasării unor localități. Știind acest lucru, dvs.

credeți că reforma administrativ teritorială ar putea îmbunătăți calitatea serviciilor publice din România? (% DA)
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Reforma administrativ teritorial Łïleading - Profile
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Reforma administrativ-teritorială ar putea cuprinde posibilitatea unificării/comasării unor localități. Știind acest lucru, dvs.

credeți că reforma administrativ teritorială ar putea îmbunătăți calitatea serviciilor publice din România? (% NU)
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Reforma administrativ teritorial Łïregiuni vs jude ѽe

Ce părere aveți despre posibilitatea înființării unor regiuni care să reunească mai multe județe?(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

59.9%

34.4%

5.8%

O pŁrere bunŁ O pŁrere proastŁ NS/NR
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Reforma administrativ teritorial Łïregiuni vs jude ѽe -
Profile
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Ce părere aveți despre posibilitatea înființării unor regiuni care să reunească mai multe județe?(% O ǇŇǊŜǊŜōǳƴŇ)
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Reforma administrativ teritorial Łïregiuni vs jude ѽe -
Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Ce părere aveți despre posibilitatea înființării unor regiuni care să reunească mai multe județe?(% O ǇŇǊŜǊŜǇǊƻŀǎǘŇ)



TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.strategicthinking.ro

Capitolul2: tŜǊŎŜǇǚƛŀ ŀǎǳǇǊŀ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛ ǘǊŀƴȊƛǚƛŜƛ ŜƴŜǊƎŜǘƛŎŜ ƭŀ ǎǳǊǎŜ 

de energie nepoluante
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Tranzi ѽia energetic Ł la surse nepoluante

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu tranziția energetică de la surse de energie care poluează la surse de 

energie prietenoase cu mediul? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

35.0% 33.4%

15.0% 13.5%

3.2%

În foarte mare
mŁsurŁ

Ċn mare mŁsurŁĊn micŁ mŁsurŁĊn foarte micŁ
mŁsurŁ/Deloc

NS/NR

68.4%
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Tranzi ѽia energetic Ł- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu tranziția energetică de la surse de energie care poluează la surse de energie 

prietenoase cu mediul? (% foartemare mŇsurŇ)
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Tranzi ѽia energetic Ł- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu tranziția energetică de la surse de energie care poluează la surse de energie 

prietenoase cu mediul? (% în mare mŇsurŇ)
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Tranzi ѽia energetic Ł- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord sau nu cu tranziția energetică de la surse de energie care poluează la surse de energie 

prietenoase cu mediul? (% micŇ/ foartemicŇ ƳŇǎǳǊŇ/ deloc)
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Ajutor de stat pentru tehnologii de produc ѽie cu emisii scŁzute

În ce măsură sunteți de acord cu sprijinirea financiară din bugetul de stat a implementării de tehnologii de producție a energiei 

cu emisii scăzute pentru a facilita tranziția energetică (hidrogen, biocombustibili, LNG/CNG,etc)? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

29.3%

37.6%

16.5%
14.2%

2.3%

În foarte mare
mŁsurŁ

Ċn mare mŁsurŁIn micŁ mŁsurŁĊn foarte micŁ
mŁsurŁ/Deloc

NS/NR

66.9%
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Ajutor de stat pentru tehnologii de produc ѽie - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord cu sprijinirea financiară din bugetul de stat a implementării de tehnologii de producție a energiei 

cu emisii scăzute pentru a facilita tranziâia energetică (hidrogen, biocombustibili, LNG/CNG,etc)?(% În foarte mare ƳŇǎǳǊŇ)
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Ajutor de stat pentru tehnologii de produc ѽie - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord cu sprijinirea financiară din bugetul de stat a implementării de tehnologii de producție a energiei 

cu emisii scăzute pentru a facilita tranziâia energetică (hidrogen, biocombustibili, LNG/CNG,etc)?(% În mare ƳŇǎǳǊŇ)
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Ajutor de stat pentru tehnologii de produc ѽie - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce măsură sunteți de acord cu sprijinirea financiară din bugetul de stat a implementării de tehnologii de producție a energiei 

cu emisii scăzute pentru a facilita tranziâia energetică (hidrogen, biocombustibili, LNG/CNG,etc)?(% Mica / foarte mica / deloc)
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Subvenѽie cost energie vs. ajutor pentru creѻterea eficienѽei energetice

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord?(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

63.6%

32.8%

3.0% 0.6%

Prefer un ajutor de la stat 
pentru scŁderea consumului 
Ἠi creἨterea eficienἪei 
energetice a locuinἪei

Prefer subvenἪia lunarŁ de la 
stat pentru acoperirea 
costurilor cu energia 

Nu stiu / nu pot aprecia Nu raspund
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Subvenѽie cost energie vs. ajutor pentru creѻterea eficienѽei energetice - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord?

(% Prefer un ajutor de la stat pentruǎŎŇŘŜǊŜŀconsumuluiǓƛŎǊŜǓǘŜǊŜŀŜŦƛŎƛŜƴǚŜƛenergeticea ƭƻŎǳƛƴǚŜƛ)
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Subvenѽie cost energie vs. ajutor pentru creѻterea eficienѽei energetice - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord?

(% Prefer ǎǳōǾŜƴǚƛŀƭǳƴŀǊŇde la stat pentruacoperireacosturilorcu energia)
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Capitolul3: MŜŘƛǳƭ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛΦ tŜǊŎŜǇǚƛŀ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǇǊƻǘŜƧŀǊŜŀ 

ƳŜŘƛǳƭǳƛ Ǔƛ ǊŜŎƛŎƭŀǊŜΦ 9ŎƻƴƻƳƛŀ ŎƛǊŎǳƭŀǊŇ
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Schimb Łrile climatice

Dvs considerați că schimbările climatice (încălzirea globală) sunt un fenomen real, vizibil deja pe toată planeta, 

sau unul fals, inventat în scopul promovării comerciale a unor tehnologii?(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

78.9%

17.4%

3.6% 0.1%

Schimbrile climatice 
sunt reale Ἠi produc 

efecte vizibile

SchimbŁrile climatice 
nu sunt reale Ἠi nu 

produc efecte vizibile

Nu stiu / nu pot
aprecia

Nu raspund
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Schimb Łrile climatice - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dvs considerați că schimbările climatice (încălzirea globală) sunt un fenomen real, vizibil deja pe toată planeta, sau unul fals, 

inventat în scopul promovării comerciale a unor tehnologii?(% Schimbarileclimaticesuntreale Ǔƛproducefectevizibile)
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Schimb Łrile climatice - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dvs considerați că schimbările climatice (încălzirea globală) sunt un fenomen real, vizibil deja pe toată planeta, sau unul fals, 

inventat în scopul promovării comerciale a unor tehnologii?(% {ŎƘƛƳōŇǊƛƭŜclimaticenu suntreale Ǔƛnu producefectevizibile)
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Suport protec ѽie mediu ïcomportament consum (I)

Atunci când cumpărați un bun sau un serviciu, luați în considerare elemente precum ambalajul reutilizabil sau 

reciclabil sau eforturile companiei producătoare pentru protecția mediului ? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

43.2% 41.8%

14.5%

0.5%

Întotdeauna Uneori NiciodatŁ NS/NR
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Suport protec ѽie mediu ïcomportament consum (I) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Atunci când cumpărați un bun sau un serviciu, luați în considerare elemente precum ambalajul reutilizabil sau reciclabil sau 

eforturile companiei producătoare pentru protecția mediului ? (% Întotdeauna)
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Suport protec ѽie mediu ïcomportament consum (I) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Atunci când cumpărați un bun sau un serviciu, luați în considerare elemente precum ambalajul reutilizabil sau reciclabil sau 

eforturile companiei producătoare pentru protecția mediului ? (% Uneori)
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Suport protec ѽie mediu ïcomportament consum (I) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Atunci când cumpărați un bun sau un serviciu, luați în considerare elemente precum ambalajul reutilizabil sau reciclabil sau 

eforturile companiei producătoare pentru protecția mediului ? (% bƛŎƛƻŘŀǘŇ)
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Economia circular Łïreciclare (I)

Sunteți dispus să vă întoarceți cu ambalajele, sau alte deșeuri la magazin sau într-un centru modernde colectare 

separată, unde sa aveți garanția că acele deșeuri sunt reutilizate, reciclate? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

92.3%

7.6%
0.2%

Da Nu NS/NR
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Economia circular Łïreciclare (I) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Sunteți dispus să vă întoarceți cu ambalajele, sau alte deșeuri, la magazin sau într-un centru modern de colectare separată, 

unde sa aveți garanția că acele deșeuri sunt reutilizate, reciclate?(% DA)
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Economia circular Łïreciclare (I) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Sunteți dispus să vă întoarceți cu ambalajele, sau alte deșeuri, la magazin sau într-un centru modern de colectare separată, 

unde sa aveți garanția că acele deșeuri sunt reutilizate, reciclate?(% NU)
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Economia circular Łïreciclare (II)

Dacă ați cunoaște traseul deșeurilor/gunoiului de la colectare și până la reciclare și ați fi sigur că deșeurile sunt 

reciclate, ați fi de acord să plătiți mai mult pentru produse reciclabile?  (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

75.6%

23.6%

0.8%

Da Nu Nu stiu / Nu raspund
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Economia circular Łïreciclare (II) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ați cunoaște traseul deșeurilor/gunoiului de la colectare și până la reciclare și ați fi sigur că deșeurile sunt reciclate, ați fi 

de acord să plătiți mai mult pentru a produse reciclabile?  (% DA)
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Economia circular Łïreciclare (II) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ați cunoaște traseul deșeurilor/gunoiului de la colectare și până la reciclare și ați fi sigur că deșeurile sunt reciclate, ați fi 

de acord să plătiți mai mult pentru a produse reciclabile?  (% NU)
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Capitolul4: tŜǊŎŜǇǚƛŀ Ŏǳ ǇǊƛǾƛǊŜ ƭŀ ǎǘŀǊŜŀ ŘŜ ǎŇƴŇǘŀǘŜ ŀ ǇƻǇǳƭŀǚƛŜƛ 
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Starea de sŁnŁtate a populaѽiei

Care este starea actuală a dumneavoastră de sănătate? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

20.6%
17.9%
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0.5%

 Am probleme de
sanatate

cardiovasculare
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probleme de 
sŁnŁtate

NR
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Starea de sŁnŁtate a populaѽiei - Profile
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mediaTip localitateSex Varsta Sector

Care este starea actuală a dumneavoastră de sănătate?(%  Am problemede sŇnŇtate cardiovasculare)
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Starea de sŁnŁtate a populaѽiei - Profile

17.9%

10%

25%

2%

7%

24%

33%

20% 19%

11%

35%

13%
10% 9%

7%

12%

17% 18% 20%

14%

25%
21%

19%

14%

23%

13% 13%
15%

10% 11%

27%
28%

23%

17%

6%
8%

10% 10%

T
o

ta
l

B
a
rb

a
t

F
e

m
e
ie

1
8
-2

9

3
0
-4

4

4
5
-5

9

6
0
+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

In
a
c
tiv

i p
a

s
iv

i

In
a
c
tiv

i p
o

te
n

tia
l a

c
tiv

i

G
u

le
re

 a
lb

a
s
tre

G
u

le
re

 g
ri

G
u

le
re

 a
lb

e

 B
u

c
u

re
s
ti

 U
rb

a
n

, p
e

s
te

 9
0
 m

ii lo
c

 U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

 R
u

ra
l

N
o

rd
 E

s
t

S
u

d
 E

s
t

S
u

d
 M

u
n

te
n

ia

S
u

d
 V

e
s
t O

lte
n

ia

V
e

s
t

N
o

rd
 V

e
s
t

C
e
n

tru

B
u

c
u

re
s
ti Ilfo

v
.

F
a

c
e
b

o
o

k

In
s
ta

g
ra

m

T
ik

 T
o

k

N
u

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e

n
tru

 s
tric

tu
l n

e
c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 n

u
m

a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l n
e

c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 p

e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t

R
e
u

s
im

 s
a

 c
u

m
p

a
ra

m
 s

i u
n

e
le

 b
u

n
u

ri m
a
i

s
c
u

m
p

e

R
e
u

s
im

 s
a

 a
v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

L
a

 S
ta

t

L
a

 p
riv

a
t

VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Care este starea actuală a dumneavoastră de sănătate?(%  Am alte probleme de sŇnŇtate reumatologice)
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Starea de sŁnŁtate a populaѽiei - Profile
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Care este starea actuală a dumneavoastră de sănătate?(%  Nu ǓǘƛǳǎŇam problemede ǎŇƴŇǘŀǘŜ)
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Preocuparea faѽŁ de starea de sŁnŁtate proprie

Cât de preocupat sunteți de starea dvs. actuală de sănătate? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

41.2%

34.9%

16.8%

7.0%

0.1%

MŁ preocupŁ foarte
mult starea mea de

sŁnŁtate

MŁ preocupŁ destul
de mult starea mea
de sŁnŁtate

MŁ preocupŁ destul 
de puἪin starea mea 
de sŁnŁtate

Nu mŁ preocupŁ
deloc starea mea de

sŁnŁtate

NS/NR

76.1% 
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Preocuparea faѽŁ de starea de sŁnŁtate proprie - Profile
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Cât de preocupat sunteți de starea dvs. actuală de sănătate? (% bǳ ƳŇ ǇǊŜƻŎǳǇŇ deloc/ foarteputin ) 
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Preocuparea faѽŁ de starea de sŁnŁtate proprie - Profile
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Cât de preocupat sunteți de starea dvs. actuală de sănătate?(% MŇpreocupŇdestulde mult stareameade sŇnŇtate ) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.strategicthinking.ro

Preocuparea faѽŁ de starea de sŁnŁtate proprie - Profile
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Cât de preocupat sunteți de starea dvs. actuală de sănătate?(% MŇpreocupŇfoarte mult starea mea de sŇnŇtate ) 
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Nivelul propriu de interes faѽŁ de prevenѽie

Prevenția reprezintă totalitatea măsurilor de promovare a sănătății și de combatere a factorilor de risc menite să păstreze 

starea de sănătate, fie prin impiedicarea apariției unei boli fie prin evitarea apariției complicațiilor unei boli deja existente. Care 

este nivelul dumneavoastră de interes față de prevenție? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

47.1%

38.7%

9.5%
4.6%

0.1%

MŁ intereseazŁ foarte mult 
prevenirea apariἪiei unei 
boli, sau a unor complicaἪii 

ale unei boli

MŁ intereseazŁ destul de 
mult prevenirea apariἪiei 

unei boli, sau a unor 
complicaἪii ale unei boli

MŁ intereseazŁ destul de 
puἪin prevenirea aparitiei 

unei boli, sau a unor 
complicaἪii ale unei boli

Nu mŁ intereseazŁ deloc 
prevenirea apariἪiei unei 
boli, sau a unor complicaἪii 

ale unei boli

NS/NR

85.6% 
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Nivelul propriu de interes faѽŁ de prevenѽie - Profile
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Care este nivelul dumneavoastră de interes față de prevenție?(% MŇintereseazŇdestulde mult)
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Nivelul propriu de interes faѽŁ de prevenѽie - Profile
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Care este nivelul dumneavoastră de interes față de prevenție?(% MŇintereseazŇfoarte mult )
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Surse de informare despre sŁnŁtate

Care sunt sursele dumneavoastră de informații referitoare la sănătate și modul de îngrijire a acesteia? 
(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

70.2%

25.7%

15.4% 14.5%
9.9% 7.4% 6.6%

1.6%

Medicul meu de
familie

 Medicul meu
curant

Website-uri
dedicate

furnizarii de
informatii

despre sanatate

Emisiuni
TV/radio pe

teme de
sanatate

Facebook Ἠi 
alte reἪele 

sociale

Prietenii sau 
cunoἨtinἪele

Ziare si reviste
care abordeaza

teme de
sanatate

NS/NR
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Surse de informare despre sŁnŁtate - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Care sunt sursele dumneavoastră de informații referitoare la sănătate și modul de îngrijire a acesteia?(% Mediculmeu de familie) 
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Surse de informare despre sŁnŁtate - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Care sunt sursele dumneavoastră de informații referitoare la sănătate și modul de îngrijire a acesteia?(%  Mediculmeu currant ) 
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Frecven ѽŁcontact cadru medical

Cât de des vă adresați unui profesionist din domeniul sănătății (medic, asistentă medicală, farmacist, stomatolog, 

psiholog, nutriționist, etc.) pentru probleme legate de prevenție sau de starea de sănătate?  (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

28.5%

16.7%

8.3% 9.3%

33.7%

3.5%

O datŁ pe anDe douŁ ori pe anDe trei ori pe an De patru ori pe an Mai des de patru ori
pe an

NS/NR
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Frecven ѽŁcontact cadru medical - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Cât de des vă adresați unui profesionist din domeniul sănătății (medic, asistentă medicală, farmacist, stomatolog, psiholog, 

nutriționist, etc.) pentru probleme legate de prevenție sau de starea de sănătate?(% O datŇpe an)
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Frecven ѽŁcontact cadru medical - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Cât de des vă adresați unui profesionist din domeniul sănătății (medic, asistentă medicală, farmacist, stomatolog, psiholog, 

nutriționist, etc.) pentru probleme legate de prevenție sau de starea de sănătate? (% Mai des de patru ori pean)
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Modalitate contact cadru medical

Ce modalitate de interacțiune cu profesioniștii din domeniul sănătății (medic, asistentă medicală, farmacist, 

stomatolog, psiholog, nutriționist, etc.) utilizați cel mai frecvent?   (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

91.3%

1.3% 1.2% 3.7% 1.5% 1.0%

Prezentare fizicŁ la
cabinet

Solicitare pentru
vizitŁ a

profesionistului din
sŁnŁtate la domiciliu

CorespondenἪŁ pe e-
mail

CorespondenἪŁ prin 
servicii de mesagerie 

text (SMS, 
WhatsApp, etc.)

Prezentare online
prin servicii de
telemedicinŁ

NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORTwww.strategicthinking.ro

Modalitate contact cadru medical - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Ce modalitate de interacțiune cu profesioniștii din domeniul sănătății (medic, asistentă medicală, farmacist, stomatolog, 

psiholog, nutriționist, etc.) utilizați cel mai frecvent?(% PrezentarefizicŇla cabinet)
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Atitudinea faѽŁde telemunc Ł - Profile
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Dvs. personal sunteți dispus să lucrați de la distanță prin intermediul aplicațiilor online de comunicare? (% NU  )
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Capitolul6: {ŜŎǳǊƛǘŀǘŜŀ ƴŀǚƛƻƴŀƭŇ ŀ ǾƛƛǘƻǊǳƭǳƛ
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Direc ѽie Rom ânia ïVest vs. Est

Dacă ar fi să vă imaginați situația României din 2050, care credeţi că ar trebui să fie direcţia înspre care să se 

îndrepte România din punct de vedere al alianţelor politice şi militare?(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

83.5%

8.0% 8.5%

VEST (adicŁ UE, SUA, NATO)EST (adicŁ Rusia, China)Ns/Nr
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Direc ѽie Rom ânia ïVest vs. Est - Profile
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Dacă ar fi să vă imaginați situația României din 2050, care credeţi că ar trebui să fie direcţia înspre care să se îndrepte 

România din punct de vedere al alianţelor politice şi militare?(% Vest)
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Garan ѽiile de securitate pentru Rom ânia ïpercep ѽie viitor

Au trecut aproape 20 de ani de la aderarea României la NATO. Dacă ar fi să vă gândiți la viiitorul mai îndepărtat, 

credeți că NATO va rămâne principala garanție de securitate a României? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

65.8%

29.0%

5.0%
0.2%

Da Nu Nu stiu / nu pot
aprecia

Nu raspund
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Garan ѽiile de securitate pentru Rom ânia ïpercep ѽie viitor - Profile
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Au trecut aproape 20 de ani de la aderarea României la NATO. Dacă ar fi să vă gândiți la viiitorul mai îndepărtat, credeți că

NATO va rămâne principala garanție de securitate a României? (% DA )
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Garan ѽiile de securitate pentru Rom ânia ïpercep ѽie viitor - Profile
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Au trecut aproape 20 de ani de la aderarea României la NATO. Dacă ar fi să vă gândiți la viiitorul mai îndepărtat, credeți că

NATO va rămâne principala garanție de securitate a României? (% NU  )
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Armata Rom ânŁ

În opinia dvs., în viitor armata României …(% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

70.9%

23.2%

3.5% 2.4%

Ar trebui sŁ se
mŁreascŁ

Ar trebui sŁ rŁm©nŁ la
fel ca acum

Ar trebui sŁ se 
micἨoreze

NS/NR
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Armata Rom ânŁ- Profile
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În opinia dvs., în viitor armata României …(% Ar trebuiǎŇse ƳŇǊŜŀǎŎŇ)
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Armata Rom ânŁ - Profile
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În opinia dvs., în viitor armata României …(% Ar trebuiǎŇǊŇƳŃƴŇla fel caacum)
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (I)

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și 

serviciilor publice esențiale? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

Educație

21.9%
16.4%

53.7%

1.1%

Bani mai mulἪi alocaἪi 
pentru funizarea 
acestor bunuri Ἠi 
servicii publice

ReglementŁri mai 
bune Ἠi aplicate 
corespunzŁtor

ĊmbunŁtŁἪirea calitŁἪii 
oamenilor implicaἪi ´n 

furnizarea acestor 
bunuri servicii publice

NS/NR
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (I) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Educație (% Bani maiƳǳƭǚƛŀƭƻŎŀǚƛpentrufunizareaacestorbunuriǓƛserviciipublice)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (I) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Educație (% wŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛ Ƴŀƛ ōǳƴŜ Ǔƛ ŀǇƭƛŎŀǘŜ ŎƻǊŜǎǇuƴȊŇǘƻǊ )  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (I) - Profile
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mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Educație (% OƳōǳƴŇǘŇǚƛǊŜŀŎŀƭƛǘŇǚƛƛoamenilorƛƳǇƭƛŎŀǚƛ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (II)

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și 

serviciilor publice esențiale? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

Sănătate

32.7%

18.2%

38.1%

1.0%

Bani mai mulἪi alocaἪi 
pentru funizarea 
acestor bunuri Ἠi 
servicii publice

ReglementŁri mai 
bune Ἠi aplicate 
corespunzŁtor

ĊmbunŁtŁἪirea calitŁἪii 
oamenilor implicaἪi ´n 

furnizarea acestor 
bunuri servicii publice

NS/NR
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (II) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Sănătate (% Bani maiƳǳƭǚƛŀƭƻŎŀǚƛpentrufunizareaacestorbunuriǓƛserviciipublice)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (II) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Sanatate (% wŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛ Ƴŀƛ ōǳƴŜ Ǔƛ ŀǇƭƛŎŀǘŜ ŎƻǊŜǎǇuƴȊŇǘƻǊ )  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (II) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Sănătate (% OƳōǳƴŇǘŇǚƛǊŜŀŎŀƭƛǘŇǚƛƛoamenilorƛƳǇƭƛŎŀǚƛ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (III)

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și 

serviciilor publice esențiale? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

Siguranță și ordine publică 

15.7%

25.9%

49.8%

1.8%

Bani mai mulἪi alocaἪi 
pentru funizarea 
acestor bunuri Ἠi 
servicii publice

ReglementŁri mai 
bune Ἠi aplicate 
corespunzŁtor

ĊmbunŁtŁἪirea calitŁἪii 
oamenilor implicaἪi ´n 

furnizarea acestor 
bunuri servicii publice

NS/NR
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (III) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Siguranță și ordine publică (% Bani maiƳǳƭǚƛŀƭƻŎŀǚƛpentrufunizareaacestorbunuriǓƛserviciipublice)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (III) - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Siguranță și ordine publică (% wŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛmai bune ǓƛaplicateŎƻǊŜǎǇƻƴȊŇǘƻǊ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (III) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Siguranță și ordine publică (% OƳōǳƴŇǘŇǚƛǊŜŀŎŀƭƛǘŇǚƛƛoamenilorƛƳǇƭƛŎŀǚƛ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (IV)

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și 

serviciilor publice esențiale? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

Infrastructurăde transport (drumuri, autostrăzi, căiferate)
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (IV) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Infrastructurăde transport (drumuri, autostrăzi, căiferate) (% Bani maiƳǳƭǚƛŀƭƻŎŀǚƛpentrufunizareaacestorbunuri

Ǔƛserviciipublice)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (IV) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Infrastructurăde transport (drumuri, autostrăzi, căiferate) (% wŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛmai bune ǓƛaplicateŎƻǊŜǎǇƻƴȊŇǘƻǊ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (IV) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Infrastructurăde transport (drumuri, autostrăzi, căiferate) (% OƳōǳƴŇǘŇǚƛǊŜŀŎŀƭƛǘŇǚƛƛoamenilorƛƳǇƭƛŎŀǚƛ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (V)

Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și 

serviciilor publice esențiale? (% total ŜǓŀƴǘƛƻƴ)

Servicii sociale pentru populația vulnerabilă
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (V) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Servicii sociale pentru populația vulnerabilă(% Bani maiƳǳƭǚƛŀƭƻŎŀǚƛpentrufunizareaacestorbunuriǓƛserviciipublice)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (V) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Servicii sociale pentru populația vulnerabilă(% wŜƎƭŜƳŜƴǘŇǊƛmai bune ǓƛaplicateŎƻǊŜǎǇƻƴȊŇǘƻǊ)  
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Soluѽii privind îmbun ŁtŁѽirea serviciilor publice (V) - Profile
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Dacă ar fi să vă gândiți la viitor, care credeți că este cea mai bună soluție pentru îmbunătățirea calității bunurilor și serviciilor 

publice esențiale?.... Servicii sociale pentru populația vulnerabilă(% OƳōǳƴŇǘŇǚƛǊŜŀŎŀƭƛǘŇǚƛƛoamenilorƛƳǇƭƛŎŀǚƛ)  
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